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Riunione Comitato di Gestione: Verbale di seduta n. 06-2024/2025 del 29 Luglio 

2024  

  

Sono presenti i Signori:  

  

•  Bruschi Giuseppe  

•  Mola Pietro  

•  Quaini Luigi  

•  Sacchi Silvio  

• Zilli Ivano 

 Nava Giovanni 

  

Assenti i Signori:  

  

•  Malusardi Mario                     Giustificato 

•  Oldini GianAngelo                  Giustificato 

•  Zoncada Lorenzo                   Giustificato 

•  Giani Alberto                          Giustificato 

  

Presenti alle 21:00 n. 6 consiglieri su 10 la seduta è regolare, 
è è presente anche l’impiegata. Le funzioni di segretario sono 
svolte dal Sig. Mola Pietro; 
La seduta ha inizio alle 21:10.  

La seduta viene audio registrata a solo uso interno.  

 

  

1. Presa visione offerte fornitura selvaggina (starne) ed affidamento 

Prende la parola il consigliere Giuseppe Bruschi che informa i presenti che hanno partecipato alla 

manifestazione di interesse n. 2 aziende (come da verbale precedente) e che oggi il nostro compito è 

quello di affidare l’ordine a una delle due aziende attribuendo dei punteggi per ogni categoria richiesta. 

Entrambe le aziende hanno fornito tutto il materiale necessario 

per la valutazione. 

Le categorie sono:  

1. Caratteristiche allevamento; 

2. Esperienza analoga; 

3. Distanza in km. ; 

4. Prezzo; 
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Dopo breve discussione il comitato ha redatto il documento contenente i punteggi e siamo arrivati alla 

conclusione che l’affidamento per l’acquisto delle Starne sarà dato all’Azienda Agrisol di Visigalli Enrico 

con un punteggio max di 90 punti rispetto all’avversario 88 punti.. La consegna verrà effettuata il giorno 

10 agosto. 

  

 

2. Rinnovo AFV Boccaserio 

Il presidente relaziona i confini dell’AFV Boccaserio comunicando che il parere sul rinnovo della 

concessione da parte del nostro ATC non è decisionale. 

 

3. Richiesta istituzione zona rossa – Pensione la fontana cani e gatti 

Prende parola il presidente spiegando la richiesta fatta dal titolare della Pensione e i nuovi confini 

richiesti per la zona rossa. Si conclude subito la discussione in quanto da Regione Lombardia è arrivato 

il diniego. All’unanimità il comitato concorda sul non accoglimento della richiesta in quanto ne 

mancano i presupposti: la zona è già priva di distanze per lo svolgimento dell’attività venatoria come 

da legge 157/92. 

 

     9. Varie ed Eventuali 

   Il consigliere Giuseppe Bruschi informa i presenti che arriverà a breve da Regione Lombardia il 

tesserino venatorio INTEGRATIVO per annotare il prelievo della minilepre. 

 

 

Alle ore 21.45 si chiude la seduta.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 IL SEGRETARIO  IL PRESIDENTE  

 
 Firme su originale archiviato in ATC 


